



Уголовное дело в отношении главы Красногорского района, обвиняемого в превышении должностных полномочий и нарушении режима особо охраняемых природных территорий, направлено в суд



Игринским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении главы муниципального образования «Красногорский район». Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и ст. 262 УК РФ (нарушение режима особо охраняемых природных территорий и природных объектов).

В ходе расследования установлено, что Глава муниципального образования «Красногорский район» незаконно издал постановление, которым разрешил коммерческой организации использовать общераспространенные полезные ископаемые (песок) в границах земельных участков, расположенных в особо охраняемой природной территории регионального значения - государственного природного комплексного заказника «Салинский», на территории которого разработка полезных ископаемых, выполнение иных работ, связанных с использованием



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

недрами, запрещены.

На основании вышеуказанного постановления предприятие с декабря 2019 года незаконно использовало указанный земельный участок для добычи песка. В результате этого был нарушен режим особо охраняемой природной территории, что повлекло причинение значительного ущерба недрам, среде обитания объектов животного мира, охотничьих ресурсов, землям сельскохозяйственного назначения в общем размере более 24 млн. руб. С учетом собранных следствием доказательств, уголовное дело направлено с обвинительным заключением в суд.

21 Октября 2020

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1509553>